MAiI‘tEMA A3, 1° grado Bioquimica Test 1, 13/10/2014
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1.- La concentracion de Cd en leches crudas se puede determinar aplicando un electrodo a la
disolucién y midiendo la corriente resultante /. Para calibrar el experimento se prueba con
varias concentraciones conocidas de Cd, obteniéndose los datos

| [Cd] enmM)[05][1]25]3 5] - [0
| IT(enpA) | 3 [8]16|24]45] /

(a) Dibuja los datos, justifica si existe relacién lineal, y ajustalos a una recta y = a + bz.
(b) Calcula la covarianza, y el error cuadrético medio de los datos.

(c) Estima la intensidad de corriente cuando [Cd]=4, dando un margen de error.

(d) Estima la concentracién de [Cd] cuando se miden 7 = 30xA, dando un margen de error.
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